



November 16-án Szentegyházán szervezzük meg az első Kárpát-medencei Erdei Iskola Konferenciát és szemlét.

Ennek a rendezvénynek a legfőbb célkitűzése, hogy gyakorlatias betekintést adjon az erdei iskola programokba és lehetőséget teremtsen kapcsolatok kialakítására pedagógusok és erdei iskola vezetők között. Mindezt annak érdekében, hogy minél több gyerek és diák részesülhessen abban az élményben amit egy erdei iskola tevékenység jelent.

Ennek a konferenciának az ötlet a 2022 és 2023-ban megszervezett erdőpedagógia képzések után merült fel. A kis létszámú képzéseken a jelentkezők töredéke vehetett részt. Az igényeket és lehetőségeket összevetve a konferencia és szemle ígérkezik a leghatékonyabb eszköznek az erdei iskola tevékenységek minél szélesebb kiterjesztéséhez.

Tapasztalt előadók és jelentős régiséggel rendelkező erdei iskola vezetők fognak abban segédkezni, hogy az erdőpedagógia lehetőségeit minél többen megtapasztalják November 16-án szentegyházán.

Röviden az előadásokról:

- 4 természetismereti és non-formális oktatásban tapasztalt előadó
- 2 ökológiában és természetvédelem-ember kapcsolatokban tapasztalt gyakorlati szakember
- 2 országos erdei iskola programvezető Magyarországról

Az erdei iskolák szemléje:

- 2 erdélyi természetismereti és ökológiai nevelési program
- 12 magyarországi erdei iskola és programjaik mutatkoznak be
- 1 felvidéki erdei iskola mutatkozik be

Az előadásokon nagyrészt erdélyi szakemberek osztják meg programjaik részleteit valamint magyarországi szakemberek mutatják be nagy hírnevű erdei iskola programjaikat és létesítményeiket.

Több mint 50 erdei iskola vezetőt várunk az [Országos Erdészeti Egyesület](#) (OEE) tagságából, az OEE egy nagyon régi és kiemelkedő (erdészeti) szakmai szervezet. Az OEE belül különböző szakosztályok működnek ezek közül az egyik az [Erdészeti Erdei Iskola Szakosztály](#) (EESZ).

Ennek a szakosztálynak mintegy 90 tagja van akik közül 50 fog eljönni Erdélybe.

A szakosztály nagyon aktív-minden évben 2 szakosztály ülést szervez, egyet tavasszal egyet ősszel. Ezek egyszeriben szakmai tapasztalatcserék is, hisz minden tag erdei iskolát vezet.

Ugyanakkor ennek a szakosztálynak a tagsága vezeti le az erdei iskola programokat Magyarországon, ehhez üzemeltet egy honlapot is ahol megtekinthető minden erdei iskola létesítmény amit a magyar erdészetek működtetnek:

<https://www.erdesztierdeiiskolak.hu/>

Az erdei iskola létesítményeken és látogató központokon kívül az EESZ koordinálja és működteti az [Iskolában az erdő](#) programot is ami az egyik legnagyobb környezeti nevelési program az erdőkkel a középpontban.

Szentegyházára ha minden jól megy 1-2 erdei iskola vezető jön minden létesítményből így nagyon sok régió erdei iskoláját ismerhetjük meg. Nagyon tapasztalt oktatók ők akik sok esetben már 5-10 éve dolgoznak ebben a szakmában. Sokan közülük eredetileg pedagógusok akik átigazoltak az erdészetekhez az ottani erdei iskolák vezetése érdekében.

Persze, jelen lesznek Erdély legfontosabb, környezeti nevelést biztosító szervezetei is, konferenciánkon velük is meg lehet majd ismerkedni.

A Konferencia előadásain a fő téma az természetközponitú alternatív oktatás, természet-kapcsolat-facilitálás a diákok és erdő között valamint jó gyakorlatok bemutatás.

Sok érdekes előadással készülünk amit a természet-kapcsolat és nevelés témában kutatók, oktatók és gyakorlati szakemberek fognak majd felvázolni.

A konferencia második felében tervezett erdei iskolák szemléje nagyszerű alkalom a kapcsolatok kialakítására és partnerségek létrejöttére.